Mpunoxerue Ne 2
K ,Cloroaopy apexaer Ne

PACYET APEHOHOW MNATBI 3A HEXWNOE NOMELEHUE
Mo agpecy: Yctu-na-Nabe, 29/18
Aperiaarop:
Obwas nnowagaw anarus: 3810.8
Pacuertnan nnowags: 33.7
BTM. nnowags nogeana:  33.7

Pacver rogosoii aMOpTUIaLMK | Ay = CB(n) * Ham
Pacver Co(n) : CH(n) = (BoCCTaHoBUTENBHAY WHBEHTapHan CToumocTs) / So

C6(n) = 332270 * 43/ 38108 = 3748.24
Am = 3748.24*0.012= 44.99

Pacver pentHoii nnare - Pn= C6(u) * kx * A *Kr

Ke= 06 - KoahpuumenT KOMOpPTHOCTH (nopean)
A= 08 - Gaaoauulosdxbuum
Kr= 28 - Ko3achhuymenT TPagocTpoexunn

Pacuer C6(u) : C6(u) = (RedcTauTENBHAR UHBEHTapHas croumocTs) / So

CB(n) = 146199 * 43/ 38108 = 164967
Pn (noasan) = 16496706 *08 * 26= 2058.79

ApengHan nnara 3a 1 KB.M nnowaam, pacmnomeuuoﬁuaomem(]unume GeaqQ:
A1 =[(Au+Hup+Pn)‘Jxop]HOOO
AD1=( 44.99 + 1536 + 3431.31)* 296/ 1000 = 1483.64

Jrop = 296 - KOPPEKTURYIOLMIA KOIGhhMLIMeHT
Hkp= 1538 - HAKONNEHWUA Ha KanNUTaNbHLI PEMOHT

Apelunannmraaaim.unnaumne.ﬂeaor Ant = [(Au+pr+Pn(noAa.))'Jmp]ITOOO
Ant=( 4489 + 1536 + 2058.79 ) * 296/ 1000 = 1077.37
I‘o.qoaasrapeu.quaannarasanonmﬁeso: AnoA=An1'Sno.q

Anop = 1077.37*33.7 = 36307.37

loposan apenpuan nnara 3a nomeiueHue, pacnon. Ha oT. 0 u Bbiwe Ges Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(bea nogsana) = 148364 * 0.00 = 0.00

lonosan apenghas nnata 3a nomewenme ¢ nogsanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(Gea noasana) + Anop

Ann = 0.00 + 36307.37 = 36307.37
KsapranbHeii nnarex g Gogxer (Gea HAC) + HAC ( 18%) :
Mepswiit nnarex : (25%) 9076.84 + 1633.83
Bropoi nnarex : (25%) 9076.84 + 1633.83
Tpetwit nnarex : (25%) 9076.84 + 1633.83
YetBepTuiit nnarex - (25%) 9076.84 + 1633.83

Menonkurens : Waranosa E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
« florosopy apeHasl Ne

PACYET APEHOHOW MNATBI 3A HEXWNOE NOMEWEHKE
Mo agpecy: M.Ocunenxo, 234
Aperparop:
Obwan nnowaae 3naHuA: 4806.8
Pacvernas nnowaae: 60.5
B T.M. nnowaae nogeana: 60.5

Pacuer rogosoi aMOPTHIELMM © A = CB(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTanosuTenbHag WHBEHTapHan CToumMocTs) / So

C6(n) = 466287 * 43 / 4806.8 = 4171.25
Am = 4171.25*0.012= 50.06

Pamerpeunmnnam: Pn= Céu) * Kk * A *Kr

Ke= 06 - KOathbuLmenT komopTHOCTH (noasan)
A= 12 - 6asosbi Ko3ghpuymenT
Kr= 28 - K03 duymenT rpagocTpoenus

Pacuer C6(u) : C6(u) = (AeicTBuTENLHASR WHBEHTapHas CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 331064 * 43 /4806.8 = 2961.59
Pn (nogean) = 29615906 *12+ 26= 5544,10

Apeugnan nnara aa 1 KB.M nnowagm, PacnonoxexHon Ha oTMeTke 0 u Buiwe Ges Q -
Aﬂ1=[(M+Hlp+Pn)'Jmp]l1000
A01 = 50.06 + 1536 + 9240.16 ) * 296/ 1000 = 3204.56

Jkop = 296 - KoppexTUpyiownit koadpuLment
Hkp= 1536 - HaKOMNeHUA Ha KanUTaNbHL pemonT

Apemuaﬁnnaraaai.unnmmna. GeaQ: Ant= [(Au+Hm+Pn(noAa.J)‘Jmp]l1ooo
Ant = ( 50.06 + 1536 + 5544.10) * 296/ 1000 = 2110.53

lopoean apewguasn Nnata 3a nogean 6e3 Q - Anog = An1 * Snog
Anog = 2110.53 *60.5 = 127687.06

logosan apeHaHans nnara aa noMewexue, pacnon. Ha o™™. 0 1 Bbiwe Gea Q -
Ann{Bes nog.)=A01+8§ (Ges nogasana)

Ann(Bea nogsana) = 3204.56 * 0.00= 0.00
logosas apexaHan nnara 3a nomelueHwe ¢ nogsanom 6es Q cocrasur
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anog

Ann = 000+  127687.06 = 127687.07

Keapranshbii nnarex g Gonxer (Gea HAC) + HAc (18%) :
Mepssiii nnarex : (25%) . 3192177 + 574592
Bropoii nnarex - (25%) 3192177 + 5745.92
Tpetwii nnarex : (25%) 31921.77 + 574592
YeTeepTiii nnatex - (25%) 31921.77 + 5745.92

Wenonuurens - Waranoea E |0, (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
K ;'.‘{oroaopy apexas Ne

PACYET APEHOHOM NNATLI 3A HEXWNOE NOMELWEHME

Mo agpecy: NecHoit, Necuas, 10A nuT. AA1
Apengarop:

Obuwas nnowaae spavus: 31316

Pacuernan nnowags: 725

Pacuer rogosoi aMopTUIaLmMY © Am = C6(n) * Ham
Pacver C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAR MHBEHTapHas cTouMocTs) / So

C6(n) = 233570 * 43/ 31316= 3207.15
Am = 3207.15°0.012 = 38.49

Pacuer penthod Anatei : Pn= CB(u) * kg * A "Kr

=10 = Ko3thbuumenT KOMDOPTHOCTH (1-biii 3Tax U Bblle)
A= 12 - Gaaosbii koachpuymeHT
Kr= 08 - KO3aghhuymenT rpapocrpoexun

Pacver C6(u) : C6(u) = (aedcTBuTENLHAR WMHBENTapHan CToUMOCTS) / So

C6(u) = 180519 * 43/31316= 2478.71
Pn (sbiwe nogeana) = 2478711012+ 0.8= 2379.56

ApengHan nnara aa 1 KB.M Nnowagnu, pacnonoxeuHol Ha oTmeTke 0 u ebilwe Gea Q -
AO1=[(Au+Hm+Pn)‘Jmp]MOOU

AD1 =( 3849+ 1538 + 2379.56 ) * 296/ 1000 = 1170.40
Jkop = 268 - KOPPEKTUDYIOLMIA KOS DMUMeHT
Hkp= 1538 - HaKONNEHWA Ha KanuTanbHL PemoHT

lopoean apeHaHas nnara 3a nomeiyeHme, pacnon. wa OT™. 0 1 Bilwe Be3 Q -
Ann(6ea nop.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann(6ea nogeana) = 117040 * 72.50 = 84854.00

KeapTansHei nnarex s Giogxer (Gea HAOC) + HAC (18%) :
Mepswii nnarex - (25%) 2121350 + 3818.43
Bropoii nnatex - (25%) 2121350 + 3818.43
TpeTwit nnarex - (25%) 2121350 + 3818.43
YeTeepruit nnarex - (25%) 2121350 + 3818.43

Wenonsurens - Waranosa E.i0. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
Kk forosopy apenas

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWINOE NOMELYEHUE
Mo appecy: lopbkoro,
Apengarop:
Obwan nnowaae 3ganus: 320
Pacuetnas nnowags: 222
8 T.N. nnowaab nogsana: 22.2

Pacuet rogosoi aMmopTusauqm : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C8(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENBHAS MHBEHTapHaA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 70400 * 43 / 320 = 9460.00
Am = 9460.00 * 0.012 = 113.52

Pacuer pexTroit nnate : Pn = Co(m) " Kk * A *Kr

Kk= 06 - koathbuuUeHT komdopTHOCTH (nogsan)
A= 12 - GasoBbiil kKoahhuumeHT
Kr= 35 - KO3PUUNEHT rpagocTpoeHUs

Pacuer C6(u) : CG(u) = (aedcTautensHas WHBEHTapHanA cToumocTs) / So

C6(u) = 45760 * 43/ 320 = 6149.00
Pn (nogsan) = 6148.00°06 *1.2*35= 15495.48

ApeHgHas nnarta 3a 1 ke.m NOWAEAK, PACNONOXEHHOW Ha oTMeTKe O U Bbille Gea Q:
AD1 =[(Au+Hu:p+Pn}'Jmp]I1000

AD1 =( 113.52 + 1536 + 25825.80 ) * 296/ 1000 = 8132.69
Jxop = 296 - KOpPPeXTUPYIOLMA ko3dduumeHT
Hkp= 1536 - HBKONNEHWUA Ha KanuTanbHbIi pemMoHT

ApeHanan nnata 3a 1 ka.m nnowaau, pacnonoxeHHol Ha oTmeTke 0 ¥ Bsiwe ¢ koah. Q: A01(g) = AD1 * Q * Kum * Kikp

AD1(q) = 813269°05*1*1= 4066.35
Q= 05 - KOIDDUUMEHT MYHULMNANLHOR Onexu
Kim= 1 - KO3DMUUMEHT AN HEMYHUUMNANLHOTO Ganawxcogepwarens
Kip= 1 - KO3hDUUMEHT KanuTansHoro pemonTa

ApeHaHas nnata 3a 1 ka.m nnou.nogs. 6ea Q: Antl= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
Ant=( 113.52 + 1536 + 15495.48 ) * 296/ 1000 = 5074.92
ApeHgHan nnata 3a 1 ke.m nnowaau nogeana c Q : An1(q) = AD1(q) * Kn
Ani(g) = 2537.46* 0.6 = 2537 .46
loposan apeHgHan nnara 3a nogsan Ges Q: Anog = An1 * Snog
Anog = 507492*222= 112663.22
loaosas apengran nnara 3a noasan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 253746222 = 56331.61

loposan apexgHan nnata aa nomMeiyenue, pacnon. Ha oM. 0 1 Beiwe Gea Q :
Ann(Ges noa. ) = A01 * S (6es nogeana)

Ann(6ea nogeana) = 813269 " 0.00= 0.00

lopoean apewgHan nnara 3a nometeHue, pacnon. Ha oTMm. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(Ge3 nog.)(q) = AD1q * S (6e3 nogsana)

Ann(6ea nogsana)(q) = 4066.35 * 0.00= 0.00



loaosan apengnas nnara 3a nomewenue c nogeanom 6es Q cocrasur -
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 112663.22 = 112663.22

l'oposas apenanan nnara aa nomewerue c nogeanom ¢ Q cocrasur
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann{g) = 0.00 + 56331.61 = 56331.61

Ksapranesiii nnatex s Goaxer (Ges HAC) + HAC (18%) :
MNepebiit nnatex : (25%) 14082.90 + 253492
Bropoi# nnatex : (25%) 14082.90 + 2534 92
Tpetuit nnaTtex : (25%) 1408290 + 2534.92
YeTBepThi nnatex - (25%) 14082.90 + 2534.92

Wcnonnwrens : Lep6akosa K.B. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k floroeopy apeHab!

PACYET APEHAHOMW NNATbI 3A HEXXWUNOE NMOMELWEHUE
Mo agpecy: Facvenno, 11,nut. AA1A2A3
Apengarop:
O6was nnowags 3naxus: 5324.2
PacuetHan nnowaas: 329

Pacyer roposoi amopTusayum © Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHARA MHBEHTapHan cToMmocTs) / So

CB(n) = 422807.8 * 43/5324.2 = 341474
Am = 341474* 0012 = 40.98

PacueT peHTHoM nnatel : Pn = CB(m) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - KO3DPDUUNEHT KOMDOPTHOCTM (1-bifl 3TaX U Bbile)
A= 12 - Basosuill koadhhuumenT
Kr= 286 - KO3DPUUMEHT rPagoCTpoOeHNUA
Pacyer CB(u) : C6(u) = (aeiicTauTenbHan MHBEHTapHanA CTouMocTs) / So
C6(w) = 262601 * 43 /53242 = 2120.85
Pn (Buiwe nogeana) = 212085*1.0*12*26= 6617.05

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnoLaau, pacnonoxeHHoi Ha otmeTke 0 M Buiwe Ge3 Q
AD1 =[( Am + Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

Al =( 40,98 + 1536 + 6617.05)* 296 /1000 = 242543
Jkop = 296 - KOPPeKTUPRYIOLWMIA KOS DUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUS Ha KanUTanbHLIA PEMOHT

loposan apewgHas nnarta 3a nomMeljexne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beiwe Ges Q -
Ann(6e3s noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6es nogsana) = 242543 * 3290 = 79796.65

KeapTansheii nnatex s Giogxer (6es HOC) + HAOC (18%) :
MNepewid nnatex : (25%) 19949.16 + 3590.85
Bropoit nnatex : (25%) 19849.16 + 3550.85
TpeTuit nnarex - (25%) 19949.16 + 3590.85
YereepToii nnarex : (25%) 19949.16 + 3590.85

Wcnonuurens : LLiep6akosa K.B. (ten. 35-35-48)



